Istruzioni di montaggio vasca Febe
Febe bathtub assembly instructions

Evitare di realizzare impianti di riscaldamento nell’area sottostante la vasca.
Avoid the installation of floor heating plants in the area under the bathtub.

posizionamento vasca
bath tub location

# A
Ingombro base di appoggio. Dimensione dello scasso 200x420x h80 mm
Footprint support base. Hole size 200x420x h 80 mm

*

Posizione consigliata per i possibili collegamenti del tubo di scarico.
Recommended positions for possible connections with the drain pipe.

fasi di installazione
installation steps

1.
Sollevare la vasca e posizionare due spessoriin legno.
Lift up the bathtub and place the wooden beams.

2.
Allacciare il meccanismo alla tubazione di scarico, poi riempire
parzialmente la vasca al fine di verificare eventuali perdite di acqua.
Joint the mechanism to the plumbing pipe, then partially fill the bathtub in
order to verify eventual water leaks.
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3.

Togliere gli sp
poi sigillare la base di appoggio con silicone.

Remove the wooden shims and place the tub on the floor
then seal the support base with silicone.

iin legno e appoggiare la vasca a pavimento

cielo

handmade in Italy

particolare piletta
drain detail

>

1 Corpo piletta ribassata
2 Piletta inox

3 Guarniz. conica 48x70x8 (202)
4 Guarnizione sagomata 48x75

5 Tappo
6 Sifone in PP ribassato G1”1/2
7 Tubo 040 (non incluso)

N.B. si consiglia di siliconare la guarnizione 4.
PLEASE NOTE: It is better to silicone the gasket 4.



MANUTENZIONE DELLE PARTI IN SOLID SURFACE:

Pulizia quotidiana: nel caso in cui non ci siano macchie ostinate o presenti da molti giorni il Solid Surface riacquista facilmente la sua bellezza semplice-
mente utilizzando una spugna abrasiva bagnata con sola acqua o con detergenti leggeri. Pulizia profonda: in caso di macchie ostinate utilizzare sul
Solid Surface detergenti abrasivi applicati con una spugna abrasiva e, se la macchia persiste oppure in presenza di graffi profondi, usare carta abrasiva
di grana fine per levigare la superficie; successivamente risciacquare bene la superficie con acqua e la parte morbida della spugna. Sebbene il Solid
Surface sia un materiale compatto e non poroso e abbia una buona resistenza alle macchie, si consiglia di non utilizzare detergenti e cosmetici troppo
aggressivi, quali acidi e acetone.

MANUTENZIONE DELLE PARTI METALLICHE:

Mantenere la struttura e le parti in legno sempre ben asciutte. Per la pulizia, usare un panno morbido/microfibra imbevuto leggermente con acqua.
Non lasciare mai le superfici bagnate. Evitare I'uso di materiali per la pulizia a base acida (es. viakal, cillit bang, chanteclair, ecc.) che possono rovinare
irrimediabilmente le parti in metallo. Tutte le operazioni di pulizia, devono essere effettuate con cura per non graffiare o lucidare la superficie.

AVVERTENZE

L'articolo & composto da pili parti. Prima di procedere all'installazione, verificare accuratamente tutti i componenti. Una procedura di installazione non
corretta puo provocare danni di vario genere, per tanto, le operazioni di installazione devono essere effettuate da personale qualificato e specializzato.
Accertarsi della tenuta idraulica dei componenti.

GARANZIA

Ceramica Cielo S.p.A. declina ogni responsabilita per danni diretti e/o indiretti, derivanti da una manutenzione e/o uso inopportuno del prodotto; oltre
che conseguenti a una errata o cattiva installazione. La messa in opera del prodotto, implica I'accettazione dello stesso sia in termini funzionali che
estetici. Ceramica Cielo S.p.A. declina ogni responsabilita relativa ad eventuali inesattezze contenute in queste istruzioni dovute ad errori di trascrizione
e stampa. Ceramica Cielo S.p.A. non risponde di eventuali deformazioni del mobile quando causati da negligenza dell'installatore o da prolungata
permanenza del mobile a contatto con I'acqua. In caso di accertati difetti sul prodotto, la garanzia rimane limitata alla sola sostituzione dell'articolo
difettato e non copre in alcun modo le spese relative alla sua sostituzione quali opere edili, trasporti , accessorie ecc. Ceramica Cielo S.p.A. si riserva
altresi di apportare tutte le modifiche necessarie al miglioramento del presente prodotto e della sua documentazione, in qualsiasi momento e senza
preawviso.

ENTRETIEN DES PARTIES EN SOLID SURFACE:

Nettoyage quotidien : lorsqu'il ne présente pas de taches obstinées ou vieilles de plusieurs jours le Solid Surface réacquiert
facilement sa beauté en utilisant tout simplement ne éponge abrasive imbibée d'eau ou d'un produit non agressif. Nettoyage en
profondeur : en cas de taches difficiles sur le Solid Surface utiliser des détergents abrasifs et les appliquer avec une éponge
abrasive et, si la tache persiste ou bien en présence de rayures profondes, utiliser du papier abrasif a grain fin pour polir la
surface, ensuite rincer abondamment la surface a I'eau en utilisant la face douce de I'éponge. Bien que le Solid Surface soit un
matériau compact et non poreux et ait une bonne résistance aux taches, nous conseillons de ne pas employer de détergents et
cosmétiques trop agressifs, comme les acides et I'acétone.

ENTRETIEN DES PARTIES METALLIQUES PARTIES

Bien garder la structure et les parties en bois toujours bien séches. Pour le nettoyage, employer un linge doux ou en microfibre
imbibé légerement d'eau. Ne pas laisser les surfaces mouillées. Eviter d'employer des nettoyants ménagers a base acide (ex.
viakal, cillit bang, chanteclair, etc.) qui risqueraient d’endommager irrémédiablement les parties métalliques. Toutes les
opérations de nettoyage doivent étre effectuées avec soin pour ne pas rayer ou polir les surfaces.

AVERTISSEMENT

L'article se compose de plusieurs éléments. Avant de procéder a la pose, vérifier attentivement la présence et I'intégrité de tous
les composants. Une procédure d'installation erronée peut entrainer des dommages de différent type. Pour cette raison les
opérations d'installation doivent étre effectuées par un personnel qualifié et spécialisé.

S'assurer que les composants hydrauliques soient parfaitement étanches.

GARANTIE

Ceramica Cielo S.p.A. décline toute responsabilité en cas de dommages directs/indirects occasionnés par un entretien/utilisa-
tion inappropriés du produit, et également en cas de dommages dérivant d’'une mauvaise installation du produit. La mise en
place du produit implique que le client a préalablement accepté ses caractéristiques de fonctionnalité et esthétisme. Ceramica
Cielo S.p.A. décline toute responsabilité en cas d'instructions inexactes dans le présent manuel dues a des erreurs de transcrip-
tion et impression. Ceramica Cielo S.p.A. ne répond d'aucune éventuelle déformation du meuble lorsque celles-ci sont causées
par la négligence de l'installateur ou par un contact prolongé du meuble avec I'eau. En cas de défauts certifiés du produit, la
garantie reste limitée au seul remplacement de I'article défectueux et ne couvre d'une aucune maniére les frais dérivant de son
remplacement tels que les ouvrages de magonnerie, les transports, les accessoires, etc. qui s'avereraient nécessaires. Ceramica
Cielo S.p.A. se réserve enfin le droit d'apporter toutes les modifications nécessaires a I'amélioration du produit ou de sa
documentation, a tout moment et sans préavis.

MAINTENANCE OF THE SOLID SURFACE PARTS:

Following this instruction Solid Surface will preserve its original beauty in time. Daily cleaning: For daily cleaning, wash Solid
Surface with water or light detergents and an abrasive sponge. Deep cleaning: In order to remove hard stains or halos, clean Solid
Surface with abrasive detergents and an abrasive sponge, if the stain remains, or in case of deep scratches use an extra-fine sand
paper to smooth the surface; rinse with abundant water and a soft sponge. Although the Solid Surface is a compact, nonporous
material and has a good resistance to stains, it is recommended not to use aggressive Solid Surface is a compact, non-porous
material detergents, cosmetics, acids and acetone.

MAINTENANCE OF THE METALLIC PARTS:

Keep the structure and wooden parts always dry. For cleaning, use a soft/microfibre cloth, slightly moistened with water. Never
leave the surfaces wet. Avoid using acidic cleaning solutions (e.g. viakal, cillit bang, chanteclair, etc.) that may inevitably ruin the
metal parts. All the cleaning operations must be done carefully so as not to scratch or polish the surfaces.

WARNING
The item is composed of several parts. An incorrect installation procedure may cause damages of various types. Therefore,
installation operations must be done by qualified and specialised personnel. Check the perfect seal of the components.

WARRANTY

Ceramica Cielo S.p.A. declines every responsibility for direct/indirect damages, arising from unsuitable maintenance and/or
usage of the products, besides the consequences of erroneous installation. The laying of the product implies the acceptance of
these in both functional and aesthetic terms. Ceramica Cielo S.p.A. declines every liability concerning the possible inexactness
contained in these instructions due to transcription or printing errors. Ceramica Cielo S.p.A. will not be held liable for possible
deformation of the furniture when this is caused by the negligence of the installer or prolonged storage of the furniture in contact
with water. Should there be ascertained defects on the product, the guaranty is limited only to the replacement of the defective
item and does not cover in any way the related expenses for its replacement such as construction works, transport, accessories,
etc. Ceramica Cielo S.p.A. furthermore reserves the right to carry out necessary improvement modifications of this product and
its documentation, at any moment, and without notice.

OBC/YKMBAHUE YACTEN SOLID SURFACE:

Cnegysa 31oii uHcTpyKumumn, Solid Surface co BpemeHem COXpaHUT CBO MepBOHauanbHylo KpacoTy. ExxegHeBHas y6opka: [Ons
exenHeBHoW y6opku moiiTe Solid Surface Bogoit Unu nerkvmm MoloLWwmmMm cpescTBamm ¢ abpasvsHow ry6kon. My6okas ouncrka: Ans
yAaneHus CTOMKUX NaTeH nnu opeonos ounctute Solid Surface c nomoLbio abpasunBHbIX MOOLMUX CPEACTB 1 abpasvBHOW ryOKu, ecin
MATHO OCTaNoCh, MW B Cly4ae ryGoKVX LapaniiH 1CMofb3yiiTe OUYeHb MENKYIo HaXaauHyto Gymary, 4Tobbl CrnaguTb NOBEPXHOCT;
MPOMbBITb GOMBLUVM KONMYECTBOM BOAbI 1 MATKOW ry6Koii. HecmoTps Ha To, uto Solid Surface sBnseTca KOMNaKTHbIM, HEMOPUCTBIM
MaTepranom 1 UMeeT XOPOLLYI0 YCTONUMBOCTb K MATHAM, PEKOMEHYeTCs He UCMOoMb30BaTh arpeccrBHble Bewectsa. Solid Surface
npeacTaBnaeT cobon KOMMaKTHbIA, HEMOPUCTbI MaTepwra, yCTONYMBBIN K MOIOLMM CPEeACTBAaM, KOCMETVKE, KNCIIOTaM 1 aLleTOHY.

OBCJTY>KUBAHUE METAJUIMYECKUX YACTEN:

[lepunTe KOHCTPYKLMIO U AepeBAHHbBIE fieTanu Bcerga Cyxumu. [ina ouncTKy NCNonb3yiiTe MArKyIo TKaHb/candeTky 13 MUKPOBOJIOKHA,
cnerka CMOYeHHyto BofoW. Hukoraa He ocCTaBnAiTe NMOBEPXHOCTU MOKPbIMU. M3beraiite MCNONb30BaHWA KUCIOTHBIX YMCTALLMUX
pactBopos (Hanpumep, viakal, cillit bang, chanteclair u 1. f.), KoTopble MOTyT HEN36eXHO NCMOPTUTL MeTannyeckme getanu. Bce
onepawumm No 04YNCTKE HEO6XOAUMO NPOU3BOANTL OCTOPOXKHO, UTOObI He NoLapanaTb U He OTNONMPOBATb MOBEPXHOCTY.

NPEAYNPEXXAEHUE

ToBap COCTOWT 13 HECKONbKMX YacTel. HenpaBunbHbI NOPAJOK YCTAHOBKM MOXET MPUBECTU K Pa3fINYHbIM NoBpexaeHnam. Mostomy
onepaLyu No yCTaHOBKe [JOMKHbI BbINMONHATLCA KBaNMGULIMPOBaHHbBIM 1 CieLMann3npoBaHHbIM nepcoHanom. MposepbTe nieanbHoe
YNIOTHEHNE KOMMOHEHTOB.

FAPAHUMA

Ceramica Cielo S.p.A. He HeceT HVKAaKOW OTBETCTBEHHOCTV 3a MPSAMOI/KOCBEHHBIN Ylep6, BO3HMKWKA B pesynbTaTe
HeHaanexalero o6CnyX1BaHWA /UM KCMONb30BaHNA NPOAYKLMUM, 33 UCKIIOYEHNEM MOCNeACTBAN HEMNPaBWIbHOW YCTAaHOBKM.
YKnagKka npoayKTa noapasyMeBaeT Ux NPUHATUE Kak C GYHKLMOHANbHOW, TaK 1 C 3CTeTUYecKoi Touek 3peHus. Ceramica Cielo S.p.A.
CHVMaeT ¢ ce6A BCAKYI0 OTBETCTBEHHOCTb 33 BO3MOXHYIO HETOYHOCTb, COAEPXKALLYIOCA B STUX UHCTPYKLMAX, U3-3a OMevaToK uan
oneuatok. Ceramica Cielo S.p.A. He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 33 BO3MOXHYI0 fedopmaumio Me6enu, Bbi3BaHHYI0 HEBPEXHOCTbIO
YCTaHOBLYMKA WU AANTENbHBIM XpaHeHeM MeGenu B KOHTaKTe C BOAON. B criydae BbiABneHWA [edeKTOB v3fgenva rapaHtus
OrpaHNUMBaeTCA TONbKO 3aMeHON AepeKTHOro U3AENUA 1 HUKOMM 06Pa3oM He MOKPbIBAET CBA3AHHbIE C €ro 3aMeHO Pacxopbl, Takune
KaK CTpouTesbHble paboTbl, TPAHCMOPT, akceccyapsl 1 T. A. Kpome Toro, Ceramica Cielo S.p.A. ocTaBnsieT 3a co6oi npaBo npaso
BHOCUTb HEOGXOAVMbIE YYULLEHVA B 3TOT MPOAYKT 1 ero AOKYMEHTALMIO B 1060/ MOMEHT 1 6€3 NpeABapuUTENIbHOTO yBEAOMIIEHNA.



